

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ОТВАРЯНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ

Държавна агенция за метрологичен и технически надзор (ДАМТН) на основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП обявява, че отварянето на ценовата оферта и оповестяването на предлаганата цена на допуснатия участник в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет "Организиране и провеждане на специализирани обучения на служители на Държавната агенция за метрологичен и технически надзор и изпълнение на дейностите за информация и публичност" реализирана по проект А13-22-54/19.06.2014 г. „Усъвършенстване и развитие на компетентностите на служителите на Държавна агенция за метрологичен и технически надзор“, финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет“ (ОПАК), открита с Решение № А – 877/20.11.2014 г. на Председателя на ДАМТН, ще се проведе на 13.03.2015 г. от 10:30 ч. в стая № 402А в сградата на ДАМТН на адрес бул. „ Д-р Г.М Димитров“ № 52А, ет. 4.

Избраният критерий за оценка е „Икономически най-изгодна оферта“. Комплексната оценка на предложението се получава от сбора на техническата оценка, срок за провеждане на обучението и Финансовата оценка по следната формула:

$$E = T + C + \Phi, \text{ където:}$$

E – комплексна оценка на предложението;

T- показател отразяващ относителната тежест на качеството на техническото предложение;

C – показател отразяващ предложениния срок за организиране на обученията в календарни дни;

Φ – показател отразяващ относителната тежест на цената на съответната оферта.

Резултатите от оценяването на офертата по показателите за оценка, различни от предлаганата цена, са както следва:

Участник: „Рувекс“ АД

По показател T – относителната тежест на качеството на техническото предложение за участника е общо 42 точки – сбор от оценките по всеки от посочените подпоказатели формиращи по представените обективни критерии по отношение на подпоказател T1 – Примерни теми се присъждат 35 точки , а по отношение на подпоказател T2 – работен план се присъждат 7 точки.

По показател C – срок за организиране на обученията в календарни дни за участника е 20 точки.

Участник 2: „Никанор“ ООД

По показател Т – относителната тежест на качеството на техническото предложение за участника е общо 42 точки – сбор от оценките по всеки от посочените подпоказатели формиращи по представените обективни критерии по отношение на подпоказател Т1 – Примерни теми се присъждат 35 точки , а по отношение на подпоказател Т2 – работен план се присъждат 7 точки.

По показател С – срок за организиране на обученията в календарни дни за участника е 15 точки.

Участник 3: „Екорис Саут Ийст Юроп ” ЕООД

По показател Т – относителната тежест на качеството на техническото предложение за участника е общо 35 точки – сбор от оценките по всеки от посочените подпоказатели формиращи по представените обективни критерии по отношение на подпоказател Т1 – Примерни теми се присъждат 20 точки , а по отношение на подпоказател Т2 – работен план се присъждат 15 точки.

По показател С - срок за организиране на обученията в календарни дни за частника е 20 точки.

Участник 4: ДЗЗД „Трейнинг консулт“

По показател Т – относителната тежест на качеството на техническото предложение за участника е общо 50 точки – сбор от оценките по всеки от посочените подпоказатели формиращи по представените обективни критерии по отношение на подпоказател Т1 – Примерни теми се присъждат 35 точки , а по отношение на подпоказател Т2 – работен план се присъждат 15 точки.

По показател С – срок за организиране на обученията в календарни дни за частника е 20 точки.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участника в процедурата или негов упълномощен представител, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица